

3~11岁儿童开打新冠疫苗

全市14个接种点提供接种服务



市栏目由太仓生态环境局协办



本报讯(见习记者 王倩 文/图)日前,我市3~11岁儿童新冠疫苗正式开打。全市14个新冠疫苗接种点均提供儿童接种服务,儿童须监护人全程陪同,携带相关证件,前往附近接种点接种。

当天下午4时,记者在市发展大厦集中接种点看到,许多孩子在家长的陪同下,有序排队接种疫苗,教师志愿者和现场工作人员维持秩序,引导接种人员按照流程进行接种,并对相关问题进行解答。

市发展大厦集中接种点负责人黄华磊告诉记者,该接种点在11月5日~21日期间的每个周五和周末,开展儿童接种专场(周五16时~20时、周六和周日8时~20时)。“因疫情防控要求,每小时安排200~240名儿童接种,具体由学校组织,我们接种点对接后排出生计划表。”黄华磊说。

“老师通知我们来的。”在接种区,高新区三小六年级学生马徐承刚完成接种,她对记者说,“打针有点疼,但是打疫苗能够防疫,保护自己和家人,所以爸爸陪我来打了。”当天下午放学后,除了高新区三小外,实验小学高新区校区等学校的学生也在学校通知后前来接种。

记者了解到,根据相关安排,我市各个学校分批接种,学校通知各年级分时段接种,确保接种点现场秩序井然,不出出现聚集情况。接种点现

场各个区域都安排了专业医护人员进行心理疏导、医疗救治等,确保接种工作顺利开展。

据了解,3~11岁儿童新冠疫苗接种须监护人全程陪同,监护人携带本人身份证、儿童身份证(如无身份证,需携带有儿童身份证号码的户口簿),及儿童《预防接种证》,提前做好苏康码和行程码。出发前,避免孩子空腹、劳累,为孩子穿宽松的衣物方便接种。如已接种其他疫苗,须与新冠疫苗间隔14天以上。另外,有下列情况需要慎重接种:如对新冠病毒疫苗成分过敏;患有未控制的癫痫,或其他严重的神经疾病,均不宜接种;以前接种疫苗时发生过严重过敏反应,请谨慎考虑;如孩子患有哮喘等慢性疾病长期服药的,须向医生说明情况,请医生评估。如孩子近期身体不适、精神不佳,或严重过敏,均建议暂缓接种,待身体健康时再接种。

专家表示,儿童也是新冠肺炎易感人群,幼儿园、小学是人员密集场所,一旦有疫情发生,易造成局部传播流行。接种疫苗是预防新冠肺炎最好的办法。开展儿童新冠病毒疫苗接种,是阻断病毒传播的重要措施,有利于进一步构建全人群免疫屏障。按照知情、同意、自愿原则,3~11岁适龄无禁忌儿童“应接尽接”。根据相关安排,11月20日前需完成首剂接种,12月底前完成全程接种。

沪苏通铁路推出定期票、计次票

通勤旅客可购买,太仓站、太仓南站可使用

本报讯(见习记者 王倩)日前,记者从上铁苏州站获悉,11月16日起,沪苏通铁路将推出30日定期票、20次计次票新型票制产品,方便上海、苏州、南通三地商务差旅和通勤旅客出行。太仓站和太仓南站也开办该新票制产品。

从11月16日起,旅客可在铁路12306网站、12306APP购买定期票和计次票。购买30日定期票的旅客,在30天有效期内,最多可乘坐60次在沪苏通铁路开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车;购买20次计次票的旅客,在90天有效期内,最多可乘坐20次在沪苏通铁路开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车。

沪苏通铁路开办新票制产品的车站有:上海、上海西、上海虹桥、安亭西、太仓南、太仓、常熟、张家港、南通西、南通,新票制产品可以在沪苏通铁路上开行的所有动车组列车(不含卧铺列车)使用。

在乘车方式上,旅客在购买以上新票制产品后,可通过席位预约和直接刷证两种方式乘车。使用席位预约方式乘车,可在铁路12306网站、12306APP、自助售票机提前预约产品所对应发到站及席别的席位,预约席位后,乘车人持购买产品时使用的有效身份证件原件进站检票乘车。使用直接刷证方式乘车,当列车有产品所对应发到站及席位剩余席位时,乘车人可持购买产品时使用的有效身份证件原件,直接进站刷证检票获取席位乘车。

铁路部门提醒,购买30日定期票、20次计次票后,旅客需在30天内(含当天)启用,30天内未乘车的,新票制产品自动失效并全额退款。新票制产品为全价成人票,仅限乘车人本人使用,有效期从首次乘车之日起计算,铁路畅行会员购买和使用产品后可累积乘车积分。旅客如有疑问,可拨打铁路客服电话12306咨询,或关注铁路12306网站公告。



新华村办起“少年农学院”

本报讯(记者 张瑜 文/图)观察蔬菜的生长、为农作物浇水、装点小小菜园……近日,在璜泾镇新华村的“少年农学院”里,荣文小学五(5)班的同学们忙碌不停,阳光、汗水、笑语交织成一派热火朝天的劳动场景。

这片由12块菜地连成的菜园,就是新华村联合荣文小学共建的“少年农学院”,12块菜地以“竞拍”的方式,由12个班级托管。据了解,参与竞拍的班级设计菜地的主题、种植、管理等方案,最终通过公开评比确定托管班级。通过这种方式,能够提升学生的参与感,在学生中更有效地开展有针对性的劳动教育课程。校方工作人员表示,这是荣文小学立足乡村学校,整合多方劳动教育资源,开展乡村劳动教育的一次有益尝试。“少年农学院”不是给学生提供“三分钟热度”的空间,而

是一个通过不同角度、不同层面、不同方式让学生领悟和体味劳动光荣、劳动幸福、劳动快乐的平台。

新华村是璜泾镇的市镇村,与各个学校距离较近,此次设立“少年农学院”是该村整合资源,为周边中小学校建设“10分钟实践圈”的一个实践基地。此处菜园为学生观察“四时田园”提供场所,未来还将打造8大实践基地,包括立体种植、缤纷果园、水产养殖、世界名花、湿地生态等,为乡村学校农劳动教育的组织与实施提供更多阵地,同时也为该村传承民俗文化、发展观光农业增添新的内涵。



老张热线 13962408686

商品房一房一价能否公示

有市民来电咨询,太仓的商品房网上销售中没有找到商品房的一房一价,只有房屋的预售许可等信息,可否告知备案价的公示地方?

市发改委工作人员回复:依据苏州市和太仓市相关规定,我市商品住宅价格实行备案制度,房地产企业应严格执行“一价清”和“一房一价”公示制度,应于销售现场一次性公开全部准售房源及每套房屋价格。

小孩如何办理社保卡

有市民来电咨询,孩子上小学,户口今年转到太仓,请问怎么办理社保卡?

市人社局工作人员回复:携带户口簿和《出生医学证明》先至所在社区登记,再至户籍地劳动保障所办理社保卡(已满7周岁的小朋友需拍照)。

摩托车上牌有何限制条件

有市民来电咨询,想买一台摩托车,请问可以上牌吗?对两轮摩托的排量,上牌时有没有什么限制?偏三轮可以上牌吗?

市公安局工作人员回复:1.为加强市区的道路交通管理,根据太仓市政府相关通告要求,现太仓市户籍居民按户口区域限制办理摩托车上牌。其中,摩托车禁止上牌范围:市区东至常胜路、南至滨河路、西至204国道、北至天津路(以本市居民实际户口所在地为准)。2.两轮摩托车上牌排量方面没有限制。3.偏三轮摩托车暂不予上牌。



国道上发生暖心一幕 民警辅警徒手推卡车

本报讯(记者 张瑜)近日,市公安局巡特警大队卡口民警与执勤警力在国道南郊公安检查站执勤时,发现一辆货车突然停在通道里一动不动。此时正值早高峰,货车影响了路面车辆的正常通行,执勤民警迅速上前询问具体情况。

询问后得知,原来是该车辆突发故障,无法正常启动。此时卡口车流量较大,“趴窝”货车极易造成检查通道拥堵,甚至引发交通事故。等待故障处理或是拖车拖行需要耗费时间,为了保障广大司机的出行安全,卡口执勤警力立即决定徒手推车。一部分警力在后方推车,一部分警力为司机引路,最终将车推到前方安全停车区域。随后,民警还帮司机联系了修理厂,在最短时间内保障了国道的通畅。

司机江师傅表示,他以前没遇到过这样的事,当时也是慌了手脚,幸亏有执勤民警、辅警的鼎力相助才得以解困,感谢太仓民警、辅警全心全意服务。

福彩开奖公告

双色球 2021127期 07 15 16 20 27 29+07
3D 2021297期 8 9 3
15选5 2021297期 01 07 11 12 14

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行 Taicang Rural Commercial Bank

个人大额存单

限量发售中

发行渠道:柜面、手机银行

2.3% 年化收益率

期限 一年期 单笔20万元起

2.9% 年化收益率

期限 二年期 单笔20万元起

★ 详询太仓农商行各营业网点

以上产品信息和利率仅供参考,具体信息和利率以实际购买产品为准。 扫码在线查询

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅



幸福就是给长辈端一碗热腾腾的饭